



Vorup Boligforening af 1945

Mødedato:	13.marts 2019 kl. 19.00
Mødested:	Festsalen Bøsbrovej 33 B
Indbudt:	48 lejemaal
Fremmødt: (Hver husstand har 2 stemmer)	19 (15) personer 11 lejemaal = 22 stemmer
Deltager fra administrationen:	Søren Andersen Figen
Deltager fra organisationsbestyrelsen:	Henrik Skjøtt Kaj

Pkt:	Emne:	Beslutning:
1.	Valg af: a. Dirigent	a. Peder Dungaard
	b. Referent	b. Pia E. Larsen
	c. Stemmeudvalg	c. Gitte Jensen, Linda Jensen, Lene Nielsen
2.	Afdelingsbestyrelsens beretning og debat om denne	<p>Beretning i hovedemner / punkter:</p> <ul style="list-style-type: none"> - huslejestigning for okt 2019 - Jæftninger i 2018 - allerede en del Jæftninger i 2019 - Stemning for sammenl. af d. 1-9 pga landsbyggebønden. Er døg ikke på dagsorden. - Markvandringstrapper ^{og trappesten til trappegang} er renoveret. - nyporte til garager, taget fra 1970, og skal udskiftes (endel af 20 års-planen) + mere isolering.

modernisering af lejlighederne er planlagt (hvis vi godkender)
- mindre underskud på 5000 kr.
- Kom gerne med Jodag i løbet af året



Vorup Boligforening af 1945

		<p>Debat:</p>
3.	Orientering om regnskab 2017/2018	<p>Regnskab blev fremlagt af <i>Søren Figen</i></p> <p>Kommentarer til regnskabet:</p> <p><i>ingen</i></p>
4.	<p>Fremlæggelse af budget 2019/2020 til godkendelse</p> <p>Inklusiv i budgetforslaget er beslutning om nedsættelse af trappevask til hver 14. dag i sommerhalvåret</p>	<p>Budget blev fremlagt af <i>Søren Figen</i></p> <p>Kommentarer til budgettet:</p> <p><i>Jaldirep udg. i 15000 (konto 115)</i></p> <p><i>Bliver fjernes konteret på 116</i></p> <p><i>Stigende vandforbrug: måske varm sommer? måske i garagerne?</i></p> <p><i>måske flere vasker da det er gratis? løbende toiletter?</i></p>



Vorup Boligforening af 1945

		Afstemning: For <i>med</i> Imod Blanke
		Beslutning: <i>ensstemmig vedtaget</i>
5.	Godkendelse af husorden (bilag 1)	5. <i>pkt. 19 skal respekteres støvsugning stables</i> <i>ensstemmig vedtaget</i>
6.	Godkendelse af at afdelingsbestyrelsen selv vælger formand (bilag 2)	<i>ensstemmig vedtaget (næsten) 1 blank</i>
7.	Behandling af indkomne forslag	
	1. Afstemning om at der skal være led- belysning som på Bøsbrovej 45A – 51B (bilag 3 pkt. 1)	<i>1, længere debat om LED-lys og deres radiatorer.</i>



Vorup Boligforening af 1945

		enstemmig vedtaget
		Afstemning: For Imod Blanke
		Beslutning:
2. Afstemning om at der skal laves ekstra parkeringspladser (bilag 3 pkt. 2)		skal boldbanen sløjdes?
		skal også forelægges afd. 5.
		bestyrelser/hj. Frank Jensen
		Afstemning: For 12 Imod 4 Blanke 1
		Beslutning:
3. Afstemning om at der skal indkøbes firkantede vasketøjskurve (bilag 4 pkt. 1)		3.
		en vedtaget
		Afstemning: For 12 Imod Blanke 1
		Beslutning:



Vorup Boligforening af 1945

	<p>4. Afstemning om at der skal være bevægelsessensor i forbindelse med lys i opgangen (bilag 4 pkt. 2)</p>	<p>4. <i>trækes</i> <i>se pkt 7.1</i></p> <p>Afstemning: For Imod Blanke</p> <p>Beslutning:</p>
<p>8.</p>	<p>Valg: Såfremt pkt. 6 er godkendt skal der ikke vælges formand. Der skal under pkt. 8.2 vælges 2 medlemmer til afdelingsbestyrelsen i stedet for.</p>	
<p>8.1</p>	<p>Valg af formand for afdelingsbestyrelsen for 2 år På valg: Ove Thomsen</p>	<p>8.1 <i>Done</i></p>
<p>8.2</p>	<p>Valg af 1 medlem til afdelingsbestyrelsen (skal vælges for 2 år) På valg: Jytte Thor</p>	<p>8.2 <i>Done</i></p>
<p>8.3.</p>	<p>Valg af 1 medlem til afdelingsbestyrelsen for 1 år</p>	<p>8.3 <i>Pia Eiberg Larsen</i></p>
<p>8.4</p>	<p>Valg af 2 suppleanter til afdelingsbestyrelsen (skal vælges for 1 år)</p>	<p>8.4 1. suppleant <i>Jan Østkov</i> 2. suppleant <i>Linda Jensen</i></p>



Vorup Boligforening af 1945

9.	Eventuelt	Linda: -	Vishus: hvorfor 3 et sted?
			" " 1 et sted?
			samt nyt køretøjer
			Bestemmelser begges på markvandring.
			- Kalk i vandet: kan der gøres noget?
		Peter -	VBE AB Gulnaa + 1 mere
			Skal vi slås sammen? los Jøder,
			som kommer i april/maj
	Helhedsplanen Jøtsetter uanset.		
	Debt gælder også økonomien.		

Afdelingsbestyrelsen består herefter af: (skriv venligst alle medlemmer)
Ove Thomsen
Jytte Thor
Pia Eiberg Larsen

Underskrifter: Ove Thomsen (formand) Pia Eiberg Larsen (dirigent)